

இஸ்லாத்தை ஏற்றுக் கொண்டு ஏன்? தான் இஸ்லாமிய மார்க்கத்தை ஏற்றுக் கொண்டு தற்குறிய காரணங்களை வளையிட்டுள்ள மானிகா அவர்கள் இஸ்லாத்தின் தாய்மையான கருத்துக்கள் தான் தன்னதார்த்தனவதே தவிர, எனது இந்த மத, மன மாற்றத்தை மீடியாக்களின் வழமையான பாணியில் திசை திருப்பிவிட வேண்டாம் என்ற வேண்டுகோளையும் விடுத்துள்ளார்.

திருமறகைக் கார் ஆனையும், நபியவர்களின் ஹதீஸ்களையும், இன்னும் அதிகமான இஸ்லாமிய நபர்களையும் படித்து இஸ்லாத்தை பற்றிய தளிவாக திரிந்த பின்னர் தான் இஸ்லாத்தை ஏற்கும் மன நிலைக்கு நான் வந்தேன். இன்று விஞ்ஞானம் உண்மையைப் படுத்துகின்ற பல விஷயங்கள் 1400 ஆண்டுகளுக்கு முன் இறக்கப்பட்ட திருமறகைக் கார் ஆணில் இருப்பதைக் கண்டு ஆச்சரியப்பட்டேன்.

உலகம் படகைக் கட்டி எவ்வாறு? போன்ற சுவீதிகளைக் கார் ஆணில் படிக்கும் போது ஆச்சரியமடைந்தேன்.

மாத் திரமன்றி கார் ஆணைப் படித்த பின்னர் நான் இத்தனை நாள் இந்த மார்க்கத்தை விட்டு ஏன் விலகி நின்றேன்? என்ற கேள்வி என்னுள் எழுவதைத் தவிரக் கமூடியாமல் உள்ளது.

“நான் ஒரு நடிகையாக இருக்கும் போது எனது அன்றாடத் தேவைகளுக்காக கடகைக்குச் சென்று பொருட்கள் வாங்க வேண்டிய தேவையேற்படும் போது, நான் கடகைக்குச் சென்றால் அங்கு நான் ஒரு நடிகை, அதிலும் பெண் என்ற காரணத்தினால் பலரிடமிருந்து கண்டல்களும், களிகளும் ஆளாகும் நிலை ஏற்பட்டது.

இந்நிலையைத் தவிர்த்துக் கொள்வதற்காக இஸ்லாமியப் பெண்கள் அணியும் புர்காவை அணிய ஆரம்பித்தேன், பின்னர் புர்கா இல்லாத சாதாரண ஆடையுடன் வளையிட்டுச் செல்லும் போது ஏதோ ஒரு வகையான மன அழுத்தத்தை, இருக்கமாக உணர்ந்தேன்.

இதன் பின்னர் இஸ்லாமிய பெண்களின் முழு உடலை மறகைக்கும் ஆடையைத் தொடர்ந்து அணிய முடிவடைந்தது. இன்றும் இதன் மூலம் முழு சூதந் திரத்தையும், மன நிம்மதியையும் உணர் கின்றேன்.

முழுமையான ஒழுக்கமான ஒரு மார்க்கத்தில் என்ன நான் இணைத்துக் கொண்டதை உணர்கின்றனே .

காதலால் ஏற்பட்ட மத மாற்றமா? நான் இஸ்லாமிய மதத்தை ஏற்றுக் கொண்டதற்கு காரணம் காதல் என்று யாரும் நின்கைத் தவேயில்லை. காதலுக்காக எனது மார்க்கத்தை மாற்றிக் கொள்ள வணேட்டிய எவ்விதத் தவேயும் எனக்கில்லை.

நான் காதலுக்காக மதத்தை மாற்றிக் கொண்டால், திருமணம் செய்து ஓரூர் மாதங்களில் என்னை எனது கணவர் விட்டு விட்டுச் சென்றால் நான் தான் நடுத் தரெுவில் நிற்க வணேட்டும் . ஆகவே சாதாரணமாக காதலுக்காக மதம் மாற வணேட்டிய எவ்விதத் தவேயும் எனக்கில்லை.

முஸ்லிம் பையனுடன் காதல், துபயில் ஒரு ஷகேக்கை திருமணம் செய்யப் போகின்றார் என்றெல்லாம் கற்பனைக் கதைகளை பரப்ப வணேட்டாம் என்று கட்டெடுக்க கொள்கின்றனே .

நான் திருமணம் செய்யும் போது அதனை முறையாக மீடியாக்களில் அறிவிப்பனே என்பதையும் தரிவித்துக் கொள்கின்றனே . இத்துடன் சினிமாவை விட்டும் நீங்கிக் கொள்கின்றனே .

சுமார் 70 க்கும் மறேபட்ட சினிமாப் படங்களில் நடித்த மோனிகா, துய இஸ்லாமிய மார்க்கத்தை ஏற்றுக் கொண்டதற்குப் பின்னால் அதாவது 2014 ம் வருடம் மதே மாதத் திலிருந்து சினிமா துறையை விட்டும் முழுமையாக நீங்கிக் கொள்கின்றனே . சினிமா துறை சார்ந்தவர்கள் நடிப்பதற்காக எனக்கு தலையை பசேயிட்டாக அழைப்பு விடுக்கின்றார்கள் . இனிமலே நடிப்பதற்காக யாரும் என்னை அழகைக் வணேட்டாம் என்றும் தரிவித்துக் கொள்கின்றனே என்று பகிரங்க வணேட்டுகளேயும் நடிகை மோனிகா விடுத்துள்ளார் .

கூர் ஆன் என்னை மாற்றியது, ஹிஜாப் என்னை பாதுகாத்தது இதுதான் எனது மன, மத மாற்றத்திற்குரிய காரணமாகும் என்று கற்று நடிகை மோனிகா அவர்கள் திருமறகைக் கூர் ஆனும், நபியவர்களின் வாழ்க்கை முறையும் காட்டித் தந்த அடிப்படையில் சிறப்பாக வாழ எல்லாம் வல்ல அல்லாஹ் அருள் புரிவானாக!

இஸ்லாத்தை தழுவியததைப் பற்றி சுகரோ. மரோனிகா - ரஹீ மாவின் பட்டேட்டியை You tube -ல் காணுங்கள் .

-rasminmisc

source: <http://rasminmisc.com/sis-monika/#sthash.IUalewrk.46YwnkwK.dpuf>